

Наближається перший строк сплати авансових внесків у 2013 році підприємцями, що працюють на загальній системі оподаткування . ДПІ у Великоновосілківському районі Донецької області ДПС нагадує , що авансові платежі з податку на доходи фізичних осіб розраховуються підприємцем самостійно , але не менш як 100 відсотків річної суми податку з оподаткованого доходу за минулий рік (у співставних умовах),

та
сплачуються
до
бюджету
по
25
відсотків
щокварталу
(
до
15
березня
,
до
15
травня
,
до
15
серпня
і
до
15
листопада
).

Об'єктом оподаткування податком на доходи фізичних осіб для підприємців, що працюють на загальній системі оподаткування, є чистий оподатковуваний дохід тобто різниця між загальним оподатковуваним доходом (виручка у грошовій та негрошовій формі) і документально підтвердженими витратами, пов'язаними з господарською діяльністю такої фізичної особи - підприємця.

Відповідно до ст. 177.5 Податкового кодексу України фізичні особи - підприємці подають до органу державної податкової служби податкову декларацію за місцем своєї податкової адреси за результатами календарного року протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) року, в якій зазначають суми авансових платежів з податку на доходи фізичних осіб.

Фізичні особи - підприємці, які зареєстровані протягом року в установленому законом порядку або перейшли із спрощеної системи оподаткування на загальну систему

оподаткування, подають податкову декларацію за результатами звітного кварталу, в якому розпочата така діяльність або відбувся перехід на загальну систему оподаткування. Вперше зареєстровані підприємці в податковій декларації також зазначають інформацію про майновий стан та доходи на дату державної реєстрації підприємцем.

Остаточний розрахунок податку на доходи фізичних осіб за звітний податковий рік здійснюється платником самостійно згідно з даними, зазначеними в річній податковій декларації, з урахуванням сплаченого ним протягом року податку на доходи фізичних осіб та збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності на підставі документального підтвердження факту їх сплати.

Надмірно сплачені суми податку підлягають зарахуванню в рахунок майбутніх платежів з цього податку або поверненню платнику податку в порядку, передбаченому Податковим кодексом України.

Фізичні особи - підприємці зобов'язані вести Книгу обліку доходів і витрат, мати підтверджуючі документи щодо походження товару та своєчасно сплачувати податок.

ДПІ у Великоновосілківському районі нагадує, що до 15 березня підприємці на загальній системі оподаткування повинні сплатити авансовий внесок з податку на доходи фізичних осіб, тож не зволікайте, своєчасно та у повному обсязі сплачуйте податки аби уникнути штрафних санкцій.